MoBTopeHue

Hahian cymmy uucen. 3anuwu pewenue KaXkporo npumepa
“pOBHO: 3ameHu BTOpPOe cnaraemoe pagyms uucnamu.

I+ 4 = 13 R 7+ 9
10 4+ 9 9 + 8
9+1 + 3 13 ik, 8 9.4 9

Hadiam pasvocts uucen. 3anuwm peweHue Kakporo npumepa
2pOBHO: 3ameHu BblHMUTaeMoe AByMs uyucnamu.

13—4-—19 1= 4 14 - 5 1d=9
10 1&=0h 16— 8 I-émi g
13=3~1eag 13c= 7 159 16 — 8

*. Pewn npumeppi.

a)9 + 3 11 el 6) 13 — 4 + 8 8 + (20 — 14)
8 4.5 12 rpre-d 13 w4 i+ 8) (6 +9) — 8
1 + 4 135 13+4-38 14 - (11 =.5)
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3anuwu 3agaum Kpatko. BbinonHu pewenue 3ajau.

3apaua 1. HexxypHble nocrasunu Ha nepsbii cton 9 Tapenok c
zwen. Ha Brtopoii cTton nocTaBunM Ha 4 Tapenku 6onblie, yem
nepebid. Ha Tpetuii cron nocTaBuiu

3apaua 2. Bahs HauyepTun 7 npsambix NUHUH, nyyel — Ha
WTYyK OGonblue, yem NMPAMbIX, a OTPEe3KOB — Ha 4 WTYKU MeHb-
-2, 4eM nyuyen. Ckonbko OTPE3KOB HauyepTun Bans?

Pewwn npumepes..

B
240 + 10 30 —.48 6) 60 + 10 + 10 70 — 10 — 10
70 + 10 60 — 10 50 — 10 — 10 80 + 10 + 10
90 + 10 100 = {0 10 + 90 — 10 90 — 10 — 10




6. Pewm NnpUMepbI.

40 + 6 90++ 3 9 + 9
46 — 6 Sy 99"-\9
46 — 40 2 5 gt 997 = 90

7. 3anuvium 3afilaun Kpartko. Bbinosnu peweHne 3apay.

3agava 1. Y Konu 6bino 50 p. Y ety Gbino 10 p. Y Muwiu
6bino Ha 5 p. Gonblue, uem y Konv u Mern smecre, Ckonbko
pybneit 6bin0 y Muwmn?

3apgaua 2. Y Mawmu Gbino 40 p. Y MonuHbr 6biio Ha 10 p.
MeHblle, yeM y Mawu. Y Cgern Gbino Ha 8 p. 6onblie, yem y
Monuubl. Ckonbko Pybneit 6bino y Caertwi?

8. Bbinonnu CJ/IOXeHHe.

a) 37 + 1 71 + 1 6) 49 + 1
54 + 1 98 + 1 89 + 1

9. Bbinosuu BblYUTaHHUe.

a) 26 — 1 68 —1 6) 50 — 1

42~ )1 84 — 1 100 — 1
10. Bnuwm nponyuieHHble yucna.
1) 60, 61, 62, s et oG iNaRT 68, 69, ...
2) 100, 99, 98, sy 3295093, 92,7914
11. CpaBHu uyucna (nocrasb 3Hak >, < unm =),
3..30 40 ... 5 36 ... 27 99 ... 100
70 ... 7 80 ... 9 50 ... 49 100 ... 87
12. Bbinonmuu CNOXXeHWe Kpyribix pecsTKos.
30 + 20 20 + 40 30 + 40 30 '¢150
50 + 30 60 + 30 60 + 20 60 + 40

13. Bbinonum BblUTaHWe Kpyrnbix pecaTkos.

30 - 20 60 30 70%= 40 80 — 40
70" ~450 807-~140 90 %=, 50 90 — 80




. Pewn npumeps..

a) 60 — (10 + 20) 6) 30 + (70 — 10) 80 — (35 — 5)
20 + (40 — 30) 80 — (30 + 30) 60 + (58 — 50)
5. MNocTtaBb BOMpoc «k KaXXAoW 3amauve. Bbinonuu pelieHue
:ajau.
3agaua 1. Mame 38 net. llana Ha 10 net cTapwe mambl.

. _KONbKO ... ?

3apaua 2. Jlegywke 65 ner.

Babywka wa 10 neT MoJsioxe
. Jeaywku. Ckonbko ... ?

0. 3anMwM 3agauu kpatko. BbinonHn pewenue sapay.

3apgaya 1. B nepsom asTobyce 6biio 40 naccaupoe, a BoO

STOPOM aBTOOyce — Ha 20 naccaxxmpos 6osbwe. Ckombko nac-
| C&KMPOB 6bi0 B ABYX aBTobycax?

3apaua 2. B Tponneibyce 6bino 48 nacca>kupos.
510 Ha 8 MacCcaXkMpoB MeHblue, yem B Tponnenbyce.

- ce 6bo Ha 20 naccakupos 6onbLue,
naccaxxuMpoB 6bino B aBTOGYCe?

B Ttpameae
B aBToby-
4emMm B TpamBae. CKosbko

7. Pewn npumepes..
a) 45 + 3 4 + 42 G-k 22 6)50+(11—9)
96,2 64 — 2 49 —:5 (12 — 7) + 31
61 '+'4 1 1234 IOy 44 + (13 — 8)
18. Pewu npumepsi.
a) 47 + 20 20 + 56 39 + 40 6)50+(6+6)
61 — 30 56 =20 80 + 14 80+ #37)
18 + 50 69 — 30 1 ¥i~50 (8 +8) + 70
19. Pewn npumeps..
a) 23 + 13 67 — 14 6)24+(9+3) (19 — 12) + 50
16 + 42 86 — 34 (12 — 5) + 51 60 + (34 — 4)
35 + 61 85~ 23 66 —(8 + 3) 100 =435 17)




20. Hawgu CyYMMy u4ucer.

324+ 8 453 5 674 3 92 + 8
54 + 6 4 + 6 4 + 46 7 + 93

21. Bbinonnu CNoXXeHue yucen.

34 + 26 42 + 28 23 127 61 + 39
20 -9 321 <38 45 + 35 F7 44323

22. Haiigm pasHocts 4yucern.
40 — 4 30 — 2 80 — 3 100 — 6
0 — 6 60 = .7 90 o2 100 — 8

23. Bbinosuu Bbl4UTaHUE yucen.

30 =23 40 — 16 70 — 28 100 — 26
50 = 39 60 — 47 90 — 63 100/%=*23

24. Pewm npUMepbI.

a) 15 + 0 20 6) 29 + 1 + 0 13+ 10 + 0
42 + 0 45 — 0 30 — 0 — 1 95 — 10 — 0

25. Haiam v 3anuwmu B CTONOUK creB
P M3MepeHuu BenuuuH; B CToNnbuk cn
Hble Npu cu€te npegmetos,
3 m; 50 k. 30; 28 cm;
12 mec.; 4 Kr; 25 srop.

a Bce HUCna, NnoslyyeHHble
PaBa Bce YUCna, nonyyeH-

14 kycrtos; 5 n; 60 mMuH; 11 net; 90;

26. Pewm npPUMepbI.

50 cMm + 10 cm 39 cMm — 1 cm 710 cM + 6 cM
50 cm + 1 cm 39 cMm — 10 cm 76 cM — 6 cm
50 cMm — 10 cm 39 cm + 1 cm 76 cM — 70 cm
50 cm — 1 cm 39 cm + 10 cm 76 cM — 10 cm
27. CpaBHU uucna (noctaBb 3Hak >, < v =),

1 Heg. ... 8 CyT. 1 rog ... 12 mec, 1T4y..100 mun
3 Hep. ... 3 CyT. T cyr. ... 10 y 60 MuH ... 1y




. 3anuwu 3agauu Kpatko. BbinosHu pewenue 3ajau.

3apaya 1. B wkonbHoij CTONI0OBOM 6bino 50 kr MOpKoBU. B
‘apTe u3pacxogosanu 23 Kr MOPKOBW, a B anpene — 20 kr MOp-
08BU. CKONbKO Kunorpammos MOPKOBM OCTanoch?

3apaya 2. B wKko/bHOIj CTONOBOM 6bino 50 kr Kaptocdens s
JAHOM Mewke u 48 kr KapTtocens B pgpyrom. B mae u3pacxopo-
:ann 38 kr kaptodens. Ckosnbko KWJIOrpamMMoB kapTodhens crano?

J. Pewn npumepei.
2) 25 p. + 40 p. 36 cM — 13 cm 6)64p.+35p.—9p.

70 p. — 20 p. 50 cm + 9 cm 56 1 — 32 1 + 40 n
60 p. + 28 p. 92 cMm — 20 cm I5M —45mM—1nm
43 p."='317p. 15 cm — 5 ¢m 100p.—60p.+23p.

J. Bblumcnn pasHocts umcen,

70 p..7 3:p: 1009, 5. po 100 p. — 18 p.
90 p. — 4 p. 100 p. =95 100 p. — 36 p.

31, 3anuwm 3apgaum KPartko, BbiMOMHK WX peLieHue.
3agava 1. [Juma Kynun 6ynky. Llena 6ynku 26 p. B Kaccy OoH
nan 100 p. Ckonbko CAa4n pomkeH nonyunts [uma?

3agava 2. Jlawa Kynuna Oynky u Mosoko. LleHa 6ynku 22 pb.,
ueHa Mosioka 43 p. B KacCcy oHa pana 100 p. Ckonbko cAayu
A0/KHa nonyuntb [lawa?

32. Hasosu Bpems Ha Hacax. [ne MoXHO, HazoBM BpemMsa pas-
HbIMKM cnocobamu.
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